
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: «Ανακοίνωση της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Βοιωτίας (ΕΝΙΒ) για 

την αποπομπή των Επιστημονικών Υπευθύνων του Κέντρου Υγείας 

Ερυθρών»  

Η Βουλευτής Παναγιού (Γιώτα) Πούλου καταθέτει ως Αναφορά, κατ’ άρθρο 125 ΚτΒ, 

για τον Υπουργό Υγείας, την Ανακοίνωση (Α.Π. 13/2022, 11/10/2022) της Ένωσης 

Νοσοκομειακών Ιατρών Βοιωτίας (ΕΝΙΒ),  με θέμα «5η ΥΠΕ… Μια ιστορία 

καρατομήσεων Επιστημονικών Υπευθύνων στη Βοιωτία και παράλληλων 

συνδικαλιστικών διώξεων… ή αλλιώς “Το τερπνόν μετά του ωφελίμου”», την οποία 

υπογράφουν ο Πρόεδρος, κ. Αν. Μαλλές, και η Γραμματέας, κ. Ν. Ρενδούμη.   

Στην Ανακοίνωσή της η ΕΝΙΒ καταγγέλλει την αυθαίρετη και αναιτιολόγητη αποπομπή, 

με Απόφαση της Διοίκησης της 5ης ΥΠΕ, του Επιστημονικού Υπεύθυνου και του 

Αναπληρωτή Επιστημονικού Υπεύθυνου του Κέντρου Υγείας Ερυθρών, η οποία 

συνέβη λίγες ημέρες μετά την αντίστοιχη αποπομπή του Επιστημονικού Υπεύθυνου 

του Κέντρου Υγείας Σχηματαρίου. Μάλιστα, η αποπομπή των Επιστημονικών 

Υπεύθυνων του ΚΥ Ερυθρών αποφασίστηκε παρά το γεγονός ότι το έργο που έχουν 

επιτελέσει στη συγκεκριμένη δομή Υγείας είναι σημαντικό, με επιτυχημένη οργάνωση 

του Εμβολιαστικού Προγράμματος κατά της COVID-19, παράταση του ωραρίου του 

ΚΥ μέχρι τις 21:00 καθημερινά, αλλά και τη γενικότερη ενημέρωση των πολιτών των 

Ερυθρών για τα θέματα της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας. Τέλος, η ΕΝΙΒ 

επισημαίνει ότι οι εν λόγω ιατροί είχαν αναπτύξει και συνδικαλιστική δράση, 

«ενοχλητική» για την Διοίκηση της 5ης ΥΠΕ, και ζητά την άμεση ανάκληση όλων των 

αυθαίρετων αποπομπών.     

Αντίγραφο της Ανακοίνωσης επισυνάπτεται στο παρόν. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική 

ενημέρωσή μας. 

Αθήνα, 12 Οκτωβρίου 2022.  

Η Καταθέτουσα Βουλευτής  

Πούλου Γιώτα   

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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